
  
 

 

  »» جامع  جامع آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
   دبستـان ششم

 16:ي صفحه

  

    ) كتاب درسي2ي  صفحه (-»  1«ي  گزينه -1
متر تقسيم كـرد كـه هـر      سانتي1 مربع مساوي، با ضلع  6توان شكل را به       هاي داده شده، مي       با توجه به اندازه   

6) قسمت(مربع  
تقـسيم  ) دو مـستطيل  (دهد و اگر هر مربع را به دو قـسمت مـساوي                كل شكل را نشان مي     1

12پس  . شود   قسمت مساوي تقسيم مي    12كلّ شكل به    كنيم،  
شود نصف يك مربع؛  كه در شـكل     شكل مي   1

  . نشان داده شده است» 1«ي  گزينه

    )  كتاب درسي6 و 4، 2هاي   صفحه (-»  2«ي  گزينه -2

3 قسمت مساوي تقسيم شده است كه 3، مستطيل به »1«ي  در گزينه
  .  آن بدون رنگ است1

4 قسمت مساوي تقسيم شده است كه 4، شكل به »2«ي  در گزينه
  . آن بدون رنگ است3

6كنيم كه   قسمت مساوي تقسيم مي6، شكل را به »3«ي  در گزينه
  . آن بدون رنگ است3

8كنيم كه  تقسيم مي قسمت مساوي 8، دايره را به    »4«ي    و در گزينه  
ي  ي گزينـه  بنابراين كسر رنگ نـشده .  آن بدون رنگ است1

  .تر است از بقيه بيش» 2«

    ) كتاب درسي3ي  صفحه (-»  3«ي  گزينه -3

4طور مساوي تقسيم شود، به هر نفر  كه دو كيك بين  چهار نفر، به براي آن
  .رسد يها م  از كل كيك1

    ) كتاب درسي3ي  صفحه (-»  2«ي  گزينه -4
صورت عدد مخلـوط       از واحد، به   تر  بزرگبراي نوشتن يك كسر     .  از يك چيز هستند    مختلفكسرها و عددهاي مخلوط دو نمايش       

  .بايد تعداد واحدهاي كامل را تشخيص دهيم و كسري از واحد كامل را نيز تعيين كنيم

    )سي كتاب در3ي  صفحه( -»  3«ي  نهگزي -5

100متر برابر   سانتي135است كه عدد مخلوط ) متر  سانتي100( واحد كامل برابر  يك متر 
  .شود  متر مي351

100متر    
351   

 

100  
1 

135  
    100 -  
            35  

 



  
  

 

 

  »»جامع جامع   آزمونآزمون««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  ن  دبستـاششم

 17:ي صفحه

   )  كتاب درسي91 و 90، 89هاي   صفحه (- » 4«ي  گزينه -6

3 تومان         600كسر مربوط به  40 12 6
5 100 50 25    

6 600
25 2500  

   ) كتاب درسي150ي  صفحه (-»  2«ي  گزينه -7

1كشد تا توپ به دروازه برسد، ثانيه     مدت زماني كه طول مي 24 0 2120 24 120
?

? /    

    )  كتاب درسي151 و 150ي  ها صفحه (-»  2«ي  گزينه -8

   محيط دايره =  2× شعاع  × 14/3  =  2 × 5 × 14/3 = 4/31متر    سانتي

31متر      طول هر ضلع مثلث، سانتي 4 10 463
/ /  

                          )  كتاب درسي160 و 159ي  ها صفحه (-»  4«ي  گزينه -9

  دماي هواي شهركرد  = 25 – 35 = -  10درجه        

  دماي هواي اردبيل) = - 10) + (- 5 = (- 15درجه      

    )  كتاب درسي16 و 5ي  ها صفحه (- » 3«ي  گزينه -10

  .شوند ي يك درست مي علاوه  به2 ضرب و اعداد صورت از ضرب عدد صورت كسر قبل در 3 اعداد مخرج در عدد اين الگودر 

243
31

81
15

27
7

9
3

3
1 ,,,,  

  

  

  

  تومان  كل پول

  1 + 2× 1

  3×  

1 + 2 × 3 

  3×  

  1 + 2× 7

  3×  

 1+ 2× 15 

 3×  



  
 

 

  »» جامع  جامع آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
   دبستـان ششم

 18:ي صفحه

    )  كتاب درسي20ي  صفحه (- » 2«ي  گزينه -11

24
11

56915
4577

3563
4515

77

3
2
1
2
3

2
1
2
11

2
1112

12

15
77

15
2515

3
15
555

133
18















,  

    ) ي كتاب درس20ي  صفحه (- » 3«ي  گزينه -12

 121 و 4، 5، 3، 7اين عدد بايد بر اعداد  . پذير باشد، پيدا كنيم      بخش 12 و   121،  21،  15ترين عددي را كه بر اعداد         بايد كوچك 

508201214537:                                                                                                   يعني. بخش پذير باشد   

  .ترين مخرج مشترك نيستند باشند، اما كوچك نيز مخرج مشترك مي» 4«و » 2«هاي  گزينه

    )   كتاب درسي13 و 12ي  ها صفحه (- » 4«ي  گزينه -13

12
15

12
1

12
7

4
1

2
1211

12
1212

714
112

1
12
1212

714
5

2
1





)()(
  

    ) كتاب درسي3ي  صفحه (- » 4«ي  گزينه -14

  224 × 3 = 672  قيمت سه نان، واحد 

  672 = 6 × 100 + 7 × 10 + 2 × 1= گ زرد  سن6+  سنگ سياه 7+  سنگ قرمز 4

  

  

   ) هوش و روابط اعداد( - » 2« ي گزينه -15
 

 

 

 

 

 

2 4

2 4

2 4

1 3 7
3 5 9
7 9 13

  



  
  

 

 

  »»جامع جامع   آزمونآزمون««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  ن  دبستـاششم

 19:ي صفحه

   ) هوش و روابط اعداد( - » 4« ي گزينه -16
  

     
  

5 1 5
3 6 18 5 18 10 33
5 2 10

       و   
  

     
  

4 2 8
7 0 0 8 0 24 32
3 8 24

  

?
  

       
  

9 4 36
3 3 9 36 9 14 59 59
7 2 14

 

   ) اعدادهوش و روابط ( - » 2« ي گزينه -17
  1 +7 + 8 + 2 = 18.                                است18، جمع ارقام »2«ي   است ولي در گزينه20، »4 و 3، 1«هاي  جمع ارقام گزينه

   ) هوش و روابط اعداد( - » 3« ي گزينه -18

5 7 12
5 12 17
6 8 14
6 14 20
7 9 16
7 16 23

 
  

 
  

 


   

                                                                                 

( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )

( )

  
  
  
  
  
  
  
  

  

5 1 2 7
5 2 2 12
5 3 2 17
6 1 2 8
6 2 2 14
6 3 2 20
7 1 2 9
7 2 2 16
7 3 2 23

  

    )  كتاب درسي8 و 6، 2هاي   صفحه (- » 2«ي  گزينه -19

3، »1«ي  در گزينــه
8، »2«ي  در گزينــه.  شــكل هاشــورخورده اســت1

10، »3«ي  در گزينــه.  شــكل هاشــورخورده اســت4
  شــكل4

5، »4«ي  در گزينه. هاشورخورده است
  . شكل هاشورخورده است1

8
4

10
4

3
1

5
1

30
15

30
12

30
10

30
6

  

    )  كتاب درسي3ي  صفحه (- » 2«ي  گزينه -20

  ).خواهد چون احمد دو برابر كيك مي(  قسمت تقسيم شوند 1+1+1+2 = 5 بايد به   عددكيك3

5سهم دو نفر ديگر از دوستان  
6

5
3

5
3

   5               ،       سهم احمد
625

3
 سهم رضا            ،          5

3  

يك شكل ديگر 
 ي بين اعداد رابطه



  
 

 

  »» جامع  جامع آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
   دبستـان ششم

 20:ي صفحه

    ) كتاب درسي3ي  صفحه (- » 4«ي  گزينه -21

3557: تــايي بخواهــد اســتفاده كنــد در ايــن صــورت5هــاي  كنــيم كــه مهــسا از حــداكثر بــسته فــرض مــي  ، 

50235537  .167 مانـد حـال اگـر يكـي از       كبريـت بـاقي مـي   1شـود ولـي        تايي هم درسـت مـي      3ي     بسته

بندي كرد و بنـابراين    تايي ديگر بسته  3ي    توان در دو بسته     مانده را مي     كبريت باقي  6 تايي را كم كنيم،      5هاي    بسته

بندي كرد ايـن      ها را بسته    توان كبريت   حالت ديگري كه مي   .  داشت  تايي خواهيم  3ي     بسته 169 تايي و    5ي     بسته 6

 3 تايي درست كنيم كه خواهيم داشت        3ي     بسته 5 تايي ديگر را نيز حذف كنيم و به جاي آن            5ي     بسته 3است كه   

  .ها اشاره نشده است  تايي كه اين مورد در گزينه3ي   بسته174 تايي و 5ي  بسته

    )  كتاب درسي20 و 18، 17، 9ي  ها صفحه (- » 1«ي  گزينه -22

1 1 5 5 1 18 3 11 11 7 48 2 8 8 2 8
1 2 65 17 221 221 17 398 38 5 8 5 8 8 6 4

     

       

  

    ) كتاب درسي5ي   صفحه (- » 3«ي  گزينه -23

33 فوت و 4
33     فوت   قد حامد                                                   =  فوت 2

2433
134

  

 »2«ي گزينه -24

 نيلوفر 8پس اگر در ابتدا به جاي يك نيلوفر . پوشاند  نيلوفر آبي بركه را مي8ي   روز به اندازه3يك نيلوفر آبي پس از گذشت 

  112 -3  = 109.                                                                                   شود  روز زودتر بركه پوشانده مي3باشد؛ 

 

    )  كتاب درسي29 و  28هاي   صفحه (-»  3«ي  ينهگز -25
1 385385 100 10 192520 2     : 1«ي  گزينه«  

1 4 056 1000 405 6 52000 1925 405 6 99 910 / / / /     : 2«ي  گزينه«  

52000100000000001305
200

   »3«ي  گزينه :/
1 999 99 910 / : 4«ي  گزينه«  

1
21
22

18
20
3

3502





 167



  
  

 

 

  »»جامع جامع   آزمونآزمون««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  ن  دبستـاششم

 21:ي صفحه

  

   ) كتاب درسي 8ي   صفحه( - » 3« ي گزينه -26

  .هاي مختلف است لاعات با استفاده از روشآوري اطّ  جمع مشاهده و،همسالاولين قدم در حل يك 

   )  كتاب درسي 9  و8 يها  صفحه( - » 2« ي گزينه -27

 ايـن پـل     رعايـت اصـول مربـوط بـه اسـتحكام         يعنـي   از اين پل عبور كنند،       افراد بتوانند ساليان متوالي      ، ذكر شده  سوالدر صورت   

  .ي استتوجه به آن الزاماي است كه  ترين نكته مهم

    )  كتاب درسي12 و 11ي  ها صفحه (-»  4«ي  گزينه -28

  .كردند مردمان گذشته آثار علمي، فرهنگي، هنري و اجتماعي خودشان را بر روي چرم، سنگ، چوب و يا ديوار غارها ثبت مي

   ) كتاب درسي 12ي  صفحه( - » 2« ي گزينه -29

 ، مثل توليد كاغذ كه بـه دليـل بـالا رفـتن اطلاعـات     ، نياز ما نباشدي كننده رفع  موجودزماني نياز به يك تغيير وجود دارد كه شرايط 

  .گو نبود  جواب، ديگرهاي قبلي استفاده از روش

   ) كتاب درسي 14ي  صفحه( - » 3« ي گزينه -30

  .ي كاغذ مناسب است هاي چوبي درختان تنومند براي تهيه ي محكم و شاخه فقط ساقه و تنه

  



  
 

 

  »» جامع  جامع آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
   دبستـان ششم

 22:ي صفحه

   )  كتاب درسي68ي  صفحه (- » 3«ي  گزينه -31

  .توانند از خود برق توليد كنند و به اين وسيله دشمن را از خود دور كنند ميماهي  مارماهي و سفره

   )  كتاب درسي67 و 66هاي   صفحه (- » 3«ي  گزينه -32

  . از نوع انرژي شيميايي است،ها موجود در مواد غذايي و باتريي   ذخيره شدهانرژي 

   )  كتاب درسي73ي    صفحه (- » 3«ي  گزينه -33

  . از آن ها استفاده كرد،مخمرها از قارچ هاي تك سلولي هستند كه مي توان به عنوان مايه ي خمير

   )  كتاب درسي77ي  صفحه (- » 3«ي   گزينه -34

  .رسانند مي برگ به آوندها ي وسيله به و خاك گرفته از را آن در محلول مواد و آب ي گياه،ها ريشه

   )  كتاب درسي83ي   صفحه (-»  4«ي  گزينه -35

  . خودشان سود مي برندها، آنشان با موجودات زنده  با ضرر رساندن به  ها موجوداتي هستند كه در رابطه انگل

  

  



  
  

 

 

  »»جامع جامع   آزمونآزمون««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  ن  دبستـاششم

 23:ي صفحه

    )  كتاب درسي11ي  صفحه (-»  2«ي  گزينه -36

ي زمين افزايش پيدا كرد در نتيجه اطلاعات علمي و آثار فرهنگـي و اجتمـاعي زيـادي توليـد شـد و                         با گذشت زمان، جمعيت كره    

 .ي اطلاعات كافي نبود هاي قديم جهت ثبت و ذخيره روش

    )  كتاب درسي13ي  صفحه (-»  2«ي  گزينه -37

ا نـشاسته        …توان از نيشكر، پنبه و        كاغذ را مي  هرچند  . ي اصلي و خام مورد نياز براي ساخت كاغذ چوب است            ماده  تهيه كـرد، امـ

توانـد    ي اصـلي نمـي      ي اوليه   شود و ماده    براي صاف شدن سطح كاغذ و مقاوم شدن آن در برابر پارگي و تا خوردن به آن اضافه مي                  

 .باشد

       )                                             كتاب درسي12ي  صفحه (-» 2«ي  گزينه -38

صورت ناخالص و مخلوط با برخي مواد ديگر وجود دارد كه پس از استخراج و مخلوط شدن با عناصـر ديگـر بـه                          طلا در طبيعت به   

 .آيد هاي طلا درمي شكل شمش

    )  كتاب درسي12ي  صفحه (-»  2«ي  گزينه -39

 .شوند يها از مواد موجود در طبيعت ساخته م شوند، بلكه آن مواد مصنوعي در طبيعت يافت نمي

    )  كتاب درسي12ي  صفحه (-»  2«ي  گزينه -40

  .پنبه از مواد طبيعي است، ولي شيشه، مداد رنگي و لاستيك از مواد مصنوعي هستند

 



  
 

 

  »» جامع  جامع آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
   دبستـان ششم

 24:ي صفحه

  
   )  كتاب فارسي12ي  صفحه (-»  1«ي  گزينه -41

  .هستندي آمده هر دو امري  دو جمله» 1«جملات همگي خبري هستند، اما در گزينه ي » 4 و 3، 2« ي  در سه گزينه

   ) هاي نوشتاري  كتاب مهارت13ي  صفحه (-  »2«ي  گزينه -42

  ي موزون و بوي خوش ناله: تركيب وصفي وجود دارد» دو«در اين بيت 

  .هاي وصفي هستند تركيب» مادر عزيز، مرغ زيرك و مرغ زيرك«به ترتيب » 4 و 3، 1«در گزينه هاي : ها  تشريح ساير گزينه

   ) هاي نوشتاري ب مهارت كتا14ي  صفحه (-  »4«ي  گزينه -43

  . است»زار چمن« به معناي »مرغزار«

   ) هاي نوشتاري  كتاب مهارت15ي  صفحه (-  »4«ي   گزينه -44

خـورد و روي     آورد سـنگ نمـي     ها است و بيد چون ميوه نمي       دار بودن آن   هاي درختان، ميوه    در اين بيت دليل سنگ خوردن شاخه      

  .اين صفت بيد تأكيد شده است

   ) هاي نوشتاري  كتاب مهارت17ي  صفحه (-  »4 «ي  گزينه -45

 علي دوبار تكرار شده كه اين صحيح نيست         »2«ي   اند و در گزينه     كلمات به صورت شكسته و گفتاري آمده       »3 و   1«هاي    در گزينه 

  .و بهتر است از ضمير به جاي اسم استفاده شود و برادر علي بايد به برادرش تبديل گردد

  



  
  

 

 

  »»جامع جامع   آزمونآزمون««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  ن  دبستـاششم

 25:ي صفحه

   )  كتاب فارسي12ي  صفحه (-  »1«ي   گزينه -46

  .ترين بخش گزاره، فعل است مهم

   )  كتاب فارسي12ي  صفحه (- » 1«ي   گزينه  -47

  . است»رسم سراي درشت« »1«نهاد مصراع اول در بيت گزينه ي 

   )  كتاب فارسي9ي  صفحه (- » 2«ي   گزينه  -48

  . سعدي است كه نام وي در بيت مذكور آمده است،»بوستان«ي  سراينده

   )  كتاب فارسي11 و 9هاي  صفحه( -»  1«ي   گزينه -49

  . غنيمت شمارو حرف ربط است؛ خيز »و«در اين بيت 

   )  كتاب فارسي12ي  صفحه( -»  2«ي   گزينه -50

  .رسند ي لطف تو، هرگز به مقصد نمي ها، بدون بدرقه كاروان: جمله است» يك«بيت مورد نظر 



  
 

 

  »» جامع  جامع آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
   دبستـان ششم

 26:ي صفحه

      )هاي نوشتاري  كتاب مهارت90ي صفحه( -»  3« ي گزينه -51

  .ي نكته يا لطيفه يا پندي است و در ميان مردم رايج است المثل، عبارتي كوتاه است كه دربردارنده ضرب

  .المثل هستند ضرب» 4«و » 2«، »1«ي  هر سه گزينه

   ) هاي نوشتاري مهارتكتاب  85 و 80، 72، 62ي   ها صفحه (- » 4« ي گزينه -52

  . چيز استها ميان دو يا چند ها و شباهت مقايسه، بيان تفاوت

    ) كتاب فارسي91ي   صفحه (-»  1«ي   گزينه -53

شاعر » 3«ي  بودن، عامل نابودي دانسته شده است، دقتّ كنيد كه در بيت گزينه            حاصل  بي» 1«ي    در بيت صورت سؤال و بيت گزينه      

فهـوم بيـت صـورت سـؤال        حاصلي است كه اين، دقيقـاً مخـالف م          دست آورده، از همين بي      كند كه نتايجي كه در زندگي به        بيان مي 

  .است

    ) فارسيكتاب  67 ي  صفحه( -»  2«ي  گزينه -54

  ي خبري جمله) ي عاطفي         ب جمله) الف

     ) فارسيكتاب  67 ي  صفحه( -»  4«ي  گزينه -55

  :صورت كامل اين دوبيتي زيبا از باباطاهر به شكل زير است

  بهشت جاودان بازارشان بي/  خوشا آنان كه دايم در نمازند/ي به حمد و قل هو االله كارشان ب/ خوشا آنان كه االله يارشان بي

  



  
  

 

 

  »»جامع جامع   آزمونآزمون««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  ن  دبستـاششم

 27:ي صفحه

  

    ) كتاب درسي113ي    صفحه (-»  1«ي  گزينه -56

  .علي دلواري در اطراف شهر بوشهر چشم به جهان گشود و در جنوب كشور ايران با دشمنان ايران جنگيد رئيس

  .كشور، گيلان قيام كردخان جنگلي در رشت ديده به جهان گشود و او در  شمال  ميرزا كوچك

    ) كتاب درسي112ي  صفحه (-»  2«ي  گزينه -57

  .شاه بود وزير ناصرالدين دنيا آمد و صدر اعظم يا نخست اميركبير در روستايي در اراك به

    ) كتاب درسي118ي   صفحه (-»  1«ي  گزينه -58

ايـن بنـدر در محـلّ       . آيـد   س به حـساب مـي     فار  خرمشهر يكي از شهرهاي زيباي جنوب ايران و جزء بنادر مهم بازرگاني در خليج             

  .ترين شهر به خرمشهر، آبادان است نزديك. برخورد رود كارون و اروندرود قرار دارد

    ) كتاب درسي121ي  صفحه (-»  2«ي  گزينه -59

  . از چنگال دشمن آزاد شد1361خرمشهر در سوم خردادماه 

    ) كتاب درسي89 و 82، 70، 64ي  ها صفحه (-»  2«ي  گزينه -60

  .تواند موجب خستگي، بداخلاقي و كنُدي يادگيري شود خوابي مي كم

  



  
 

 

  »» جامع  جامع آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
   دبستـان ششم

 28:ي صفحه

    )  كتاب درسي10ي  صفحه (-»  2«ي  گزينه -61

  .ها احساس ناخوشايندي است تواند تنها زندگي كند، تنهايي براي انسان انسان موجودي اجتماعي است و نمي

    )  كتاب درسي10ي  صفحه (-»  3«ي  گزينه -62

  . و نياز به برقراري ارتباط با ديگران را قرار داده استمحبت ديدن و محبت كردنميل به ها  خداوند در سرشت ما انسان

    )  كتاب درسي12ي  صفحه (-»  1«ي  گزينه -63

بـا نيكـان    «: فرمايـد   در خصوص دوستي و شناخت دوست خوب مـي        ) ع(ي خود به امام حسن        در نامه ) ع(اميرمؤمنان حضرت علي    

  » .اشي و از بدان جدا شو تا از آنان نباشيهمدلي و رفاقت كن تا از آنان ب

    )  كتاب درسي13ي  صفحه (-»  1«ي  گزينه -64

دروغگو، بخيل  «دوستي كنيم و از دوستي با افراد        » عاقل، با ايمان و نيكوكار    «كنند كه با افراد       پيشوايان بزرگ ديني به ما توصيه مي      

  .خودداري كنيم» چين و سخن

    ) درسي كتاب 16ي  صفحه (-»  4«ي  گزينه -65

گفـتن خـود    » نـه «بگوييـد و از     » نه«خواهد كه به نظر شما نادرست است بايد قاطعانه و محكم              وقتي كسي از شما چيزي يا كاري مي       

  .گفتن خودتان را هم بگوييد» نه«خجالت نكشيد و اگر لازم دانستيد دليل 

  

  



  
  

 

 

  »»جامع جامع   آزمونآزمون««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  ن  دبستـاششم

 29:ي صفحه

  

    )  كتاب درسي70ي  صفحه (-»  1«ي  گزينه -66

  :فرمايند مي) ع(حضرت علي 

  ».ها به خوبي استفاده كنيد از فرصت. گذرند مي) سرعت به(ها مانند ابر  رصتف«

    )  كتاب درسي66 و 65 يها   صفحه (-»  3«ي  گزينه -67

  .از مدينه عازم خراسان شدند)) ع(امام رضا (بودند و براي ديدار برادرشان ) ع(دختر امام موسي كاظم ) س(حضرت معصومه 

    ) كتاب درسي67 و 66،  65ي  ها  صفحه (-»  2«ي  گزينه -68

به نام احمد كه مشهور به شاهچراغ       ) ع(، در شهر شيراز يكي از فرزندان امام موسي كاظم           )س(در شهر قم حرم حضرت معصومه       

  .است) ع(است و در شهر ري حضرت عبدالعظيم حسني از نوادگان امام حسن مجتبي 

    )  كتاب درسي70ي   صفحه (-»  4«ي  گزينه -69

  .است) ع(م سجاد اين حديث از اما

   ) كتاب درسي55 و 54، 52، 51هاي   صفحه (-  »1«ي  گزينه -70

  .شود به اين كار شكسته خواندن نماز گفته مي. مسافر بايد نمازهاي چهار ركعتي ظهر، عصر و عشا را دو ركعتي بخواند

  



  
 

 

  »» جامع  جامع آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
   دبستـان ششم

 30:ي صفحه

    )  كتاب درسي11ي  صفحه (-»  4«ي  گزينه -71

خـاطر سـرما از بـين     ي زمين تا خورشيد خيلي زياد بود گياهـان بـه           اگر فاصله  .ي خورشيد و زمين دقيق و حساب شده است          فاصله

  .سوختند رفتند و اگر اين فاصله خيلي كم بود، از گرماي زياد مي مي

    )  كتاب درسي12ي  صفحه (-»  3«ي  گزينه -72

پسر عزيزم : فرمايد  مي) ع(ن  شود، به فرزندش امام حس      ي اين موضوع كه جهان فقط توسط يك خدا اداره مي            درباره) ع(امام علي   

  ) 31ي  نهج البلاغه، نامه. (آمدند بدان كه اگر پروردگار تو شريكي داشت، پيامبران او نيز نزد تو مي

    )  كتاب درسي12ي  صفحه (-»  1«ي  گزينه -73

مان و زمـين، غيـر از االله خـدايان    اگـر در آس ـ » الاّ االله لفَسَدتا الهةلو كان فيهما ء  «: فرمايد  مي» 22«ي    آيه» انبياء«ي    خداوند در سوره  

  .ريخت هم مي ديگري بود، آسمان و زمين به

    )  كتاب درسي12ي  صفحه (-»  1«ي  گزينه -74

  . ريخت اگر در آسمانها و زمين غير از االله خدايان ديگري بود ، آسمان و زمين به هم مي: ي آيه  ترجمه

  .اين آيه به يگانه و يكتا بودن خداوند اشاره دارد

    )  كتاب درسي11ي  صفحه (-»  2«ي  گزينه -75

آيد و به صورت باران ، بر         ي ابرها از بالاي درياها به سوي مزرعه مي          آب مورد نياز آن ، به وسيله      . دانه براي رشد به آب نياز دارد      

  .بارد زمين مي


